MatemaTuka 2 Knacc

1. B knacce 21 yyeHuk. CKonbKo notpebyetca napT, 4Tobbl paccagmTb BCEX
YYEHUKOB?

2. BepoHuKa cnpocuna ceoero bpaTta: « Ecim ceituac A cTaplue Tebs Ha 4
rofa, To Ha CKOMIbKO /ieT A byay cTapuwe Teba yepes 5 net?»

3. bopsaroctun B aepeBHe Hegento 1 2 aHA. CKONbKo BCcero gHen roctun bops
B AepeBHe?

4. Bepésky paspesanu B 5 mectax. CKONbKO YacTer Noay4Ynnoch?

3aaaHuvsa, oueHuBaemble B 2 banna.

5. Kak nupor npamoyronbHo popMbl ABYMSA pa3pe3amu pasgenmau Ha 4
4acTW TaK, YTobbl ABe N3 HUX BbIIN YEeTbIPEXYrobHOW GOPMbI, a ABE —
TPEeyro/sibHOM.

6. Hasosu cnegytowmii nocne 2002 roa, KOTOPbIA MOXHO YMTATb KakK C/eBa
HanpaBo, TaK M cnpaBa HaNeBo.

7. Bropoae B nongeHb CTOMUT CONHeYHaAa noroaa. MoXXHO M HaJeATbCA, YTO
yepe3 36 yacoB B ropoae byaeT CBETUTb COJIHbILWKO, €CIN NAaCMYPHOM
noroAbl B 6v»Kanwine Tpyu AHA He oXunpaaerca?



8. [etn pewmnnm namepuTtb naowagrky waramm. Oner npoLwén saonb
naowankun, caenas 15 waros, MeaH -17 waros, eHuc -12 waros, a Uropsb - 14
WwaroB.. Ybu warun 6611m camble gIMHHbIE? [ToaAYEePKHM.

a)Onera 6)MBaHa B) [leHuca r)Urops Aa) HeBO3MOXKHO onpeaennTb

3agaHua, oueHnBaemble B 3 6anna.

9. Bbblno 9 anctoB bymarn. HekoTopble U3 HUX pa3pesasiv Ha TPU YacTu. Becero
ctano 15 nucrtos. CKonbKo nnctos bymaru paspesanun?

10./71ucT Bymaru cnoxuam nononam Tpu pasa, U B C/I0OKEHHOM JIUCTE Mbilb
Nporpbi3Na TPY CKBO3HbIE AbIPKU, HE Nonagatowme Ha crmbol. MoTom aucT
pa3BepHyn. CKONbKO AbIPOK OKa3anochb Ha ncTe?

11.Mexay HeKoTopbiMK LMPpPammn NOCTaBbTE 3HAKU AENCTBUIA U CKOOKU TaK,
4TObbl NONYYMNOCH BEPHOE PABEHCTBO.

12 3=1 12 3 4=1

12.CTOpOHbI TPEYronbHWKa paBHbl TPEM NOC/NeA0BaTENbHO PACNONOKEHHbIM
yncnam. NepmmeTp ero paseH 18 cm. yemy paBHa Karkgas CTOPOHA
TPeyrosbHUKa?

13.Bacsa xo4yeT HanucaTb CNOBO KeHrypy. OH Hayan nucaTb B cpeay M NUWeT no
oaHoM ByKBe B AeHb. B Kakol aeHb Hegenun Baca HanuweT nocaeaHoo
6yKkBY? [MoAUYEPKHM.

a)noHeaenbHUK 6) BTOPHUK B) cpeda r)4yeTsepr A) NATHUUA



13. Ha rpaake cnaenn 6 Bopobbés. K HUM npunetenu ewé 3 sopobbsa. Kot
NoAKpanca n cxsatnn ogHoro. CKo/IbKo BOPOHbEB OCTANOCh Ha rpagKe?

3agaHua, oueHuBaemble B 4 banna.

14. HaTaww 6b1/10 334aHO pPa3aennTb HEKOTOPOE YMC0 Ha 4. o owmnbke
BMeCTO AeNeHMA OHa BbINOJHWUAA Bbl4UTaHUE N B pe3yibTaTe NoAy4nna
yuncno 48. KakoB ke aonxeH bbiTb NpaBU/IbHbIN OTBET?

15.PacctaBb umcna ot 2 o 10 TaK, 4tobbl 3TOT KBAaAPAT CTaNl MarMyecKmm:

16. B neTHem narepe Anéwa pewan no 4 3agayn B AeHb, a AHAPEN - NO 2
3a4a4un. AnéLa pewnn Bce 3a4a4uM 3a 5 gHen.3a CKOMbKO AHEWN PEeLUns 3THU Ke
3agaum AHgpen? Obsegun oTBeT.

a)4 6)5 B)6 )8 )10

17.3a KBaApaTHbIN CTON MOTYT CECTb OAHOBPEMEHHO 4 rHOMa, N0 OAHOMY C
KaXKAoM CTOPOHbI. 1N BEYEPUHKUN 7 TaKMX CTO/IMKOB COCTaBMAN B pAL (BNAOTHYIO
OAMH K gpyromy). CKONIbKO THOMOB MOTYT CECTb 3@ MNOAYYUBLLUNIACA ANUHHbIN
cton? ObBeau oTBeT.

a)l4 6)16 B)21 r)24 p)20
OTBeTblI:

1. 11 napr.



Ha 4 roaa.
9 nHewn.
6 yacTen.

vk W

6. 2112

7. Her.

8. [eHuc.

9. Paspesanu 3 nucra.

10. 24 apipKw.

11. (1+2):3=1 1.2+3-4=1
12:3:4=1

12. 5cm, 6 cm, 7 cm.

13. 1 Bopobeir.

14. 12.

15.
5 |7 |3
1 |6 |8
9 |2 |4

16. A.

17. b.

4.PasBelunBan N0 04HOMY MOKpPbI€ MOM0TEHLA Ha BEPEBKY, MaMa BCcerga
3aKpenaaeT Kaxabli n3 060Mx yronkos NoN0TEHLA NPULLENKON. A YrONKM ABYX
PAAO0M BUCALLMX NONIOTEHEL, OHA BCeraa 3akpenaseT ogHon npuwienkon. CeroaHsa



OHa Ha BepéBKy nosecuna 9 nonoteHeu, CKONbKO NPULLENOK OHa UCNO/1b30Bana?
(4 6anna)

a)8 6)10 B)12 r)14 p)16

6.CKONIbKO CyLLeCTBYET ABY3HAUYHbIX YMCEN, ¥ KOTOPbIX UMdpa AECATKOB MEHbLLE,
yem undpa eanHny? (4 6anna)

a) 50 6)45 B)36 r)18 pn09

7.Poma, KaTa. /lnsa. AHa un AHA cToAT B paa. Echm cmoTpeTb cnesa Hanpaso, TO
Poma ctont nocne J/lnsbl, a KaTta cpasy nocne AHbl, HO 40 Pombl. AHA CTOUT 40
JIn3bl, HO He CTOUT NepBon B pAAy. Ha Kakom mecTe, ecam CMOTPETL CNeBa
Hanpaso, ctouT AHA? (5 6annos)

a) Ha nepBom 6) Ha BTOPOM B) Ha TPETbEM T) Ha YETBEPTOM /1) Ha NATOM

8.Ha npasaHuKe no cnyyato AHA poXKAEHUA 6b1N10 2 0AMHAKOBbIX TopTa.Kaxabil
M3 HUX CHaYa/sa pa3pesann Ha YeTblpe paBHble YacTU. 3aTeM KaxKayio 13
NOJIy4EHHbIX YacTel pa3pesanu ewe Ha TpM paBHble Kycouka.Kaxabiii 13
NPUCYTCTBYIOLWMX Cbe OAMNH Kyco4yeK TopTa. He cbeeHHbIMU OCTa/InCh TPU
KycouKka TopTa. CKONbKO Ye/ioBeK NPUCYTCTBOBANO Ha nNpa3aHuke? (5 6annos)

a)21 6)27 8)13 )18 p024
3anuwm YMcno 7 YeTblpbMA TPOMKAMM N 3HAKaMK AENCTBUN.
333 3=7

Moero oTua 30ByT Cepre# lNeTpoBuy, a moero cbiHa — Anekcen Bnagmncnasosuu.
Kak 30ByT meHA?

Bo aBope rynsanm Kypbl n cobakm. Manb4ymk nocumTan nx nanbl, noay4ymnocb 10
nan. CKonbKo morno 6bITb Kyp M CKONbKO cobak?

KaTs, Nans u Onsa, urpas, cnpatanun no urpywke. OHM Urpaan ¢ MeBEXKOHKOM,
3al4MKOM U CIOHMKOM. M3BeCTHO, 4To KaTa He npsaTana 3aymKa, a Ons He
npATana HU 3aliUnKa, HU MeABEXKOHKA. Y KOro KaKas UrpyLuka?

Y Onum y Katn y Mann

Y MaBnuka n dawm 66110 nopoBHY KOHOeET. MaBank otaan Aawe 2 KoHdeTbl. Ha
CKONbKO KOHbeT Yy [awwmn ctano 6onbie?




Manb4ymnK Hanucan Ha bymarkke umcnio 86, a 3aTem yBeIMYUA ero Ha 12, He
Npoun3BoAA HUKaKoM 3anucn. Kak oH 3To caenan?

CKONbKO TPEeyro/ibHUKOB?
log Haszag Cawe 6b110 6 net. CKOoNbKO neT emy byaeT yepes 4 roga’?

B KBagpaTHOM 3ane ANA TaHLUEeB NOCTaBb BAO/1b CTEH 10 Kpecen Tak, 4yTOObI \
KaH-(,CI,Oﬁ CTeéHbl CTOANO Kpecen NopoBHY.

Ha rpaake cugenn 6 BopobbéB. K HUM npunetenn euwé 3 Bopobba. Kot nogkpanca
n cxBaTun oaHoro. CKO/IbKo BOPOOLEB OCTAaN0Ch Ha rpaake?

AHA n MaHsa nmetoT pamunmm Ctporosa n JobpuHa. Kakyto pamunnunio nmeet
Karkgas u3 AeBOYEK, eCIN N3BECTHO, 4TO MaHA 1 [1o6prMHa 04HOKNACCHULDI?

KneTka y KpoanKoB bblinia 3aKpbiTa, HO B HUXKHEE 0TBepPCTUE BUAHO Oblno 24 Horw,
B BepxHee — 12 Kpoamubmx ywen. Tak CKOIbKO e Obl10 B KIETKE KPOSIMKOB?

N3 uncen 21, 19, 30, 25, 12, 7, 15, 6, 27 noabepute Takme TpM Yncaa, cymma
KoTopbIX byaeT paBHa 50.

AHA, eHs U HMHA 33 KOHTPO/IbHYO PaboTy NONYYMAM pasHble OLLEHKM, HO ABOEK
Y HUX He 6bln0. OTraganTe, Kakyto OLEHKY NoJlyYnia KaxKaasn U3 AeBOYEK, eCn y
AHu He "3”, y HuHbl He "3” n He "5”

B knacce 21 yyeHuK. CKonbko notpebyetca napT, 4Tobbl paccaanTb BCeX
YYEHUKOB?









